

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств,
предусмотренных на обеспечение деятельности государственного
автономного учреждения «Центр спортивной подготовки Брянской
области», за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 22 декабря 2021 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области начальнику управления физической культуры и спорта Брянской области направлены отчет и информационное письмо с предложениями. Информация о нарушении законодательства в сфере закупок направлена в управление ФАС по Брянской области. Директору государственного автономного учреждения «Центр спортивной подготовки Брянской области» направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

В установленный срок управлением физической культуры и спорта Брянской области представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия и принятых мерах, государственным автономным учреждением «Центр спортивной подготовки Брянской области» представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Управлением физической культуры и спорта Брянской области издан приказ об усилении контроля за деятельностью подведомственного учреждения ответственными должностными лицами управления и осуществлении мероприятий по приведению документов в соответствие с действующим законодательством. Внесены изменения в состав наблюдательного совета и штатное расписание учреждения.

Государственным автономным учреждением «Центр спортивной подготовки Брянской области» размещена в полном объеме информация о результатах деятельности в открытых источниках, внесены изменения в план финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год. Устранены нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина России от 29.11.2017 № 209н, внесены изменения в локальные нормативные акты об оплате труда.

По итогам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 7 человек (объявлены выговор и 6 замечаний за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей).

Управлением ФАС по Брянской области по итогам рассмотрения информации о нарушениях законодательства в сфере закупок возбуждено и рассмотрено 3 дела об административных правонарушениях, по результатам

рассмотрения которых к административной ответственности привлечен один работник учреждения с суммой штрафных санкций 6,0 тыс. рублей, которые уплачены в полном объеме.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного автономного учреждения «Центр спортивной подготовки Брянской области», за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик